

想再演打女 找打人的感覺

文詠珊

擬明年升級當媽媽

香港文匯報訊(記者 達里)文詠珊(JM)、余香凝、陳蕾、洪嘉豪、余德丞、周吉佩、黃天翱與楊洛婷等人昨晚出席「天然美鑽閃耀登場」藝術展開幕派對，久未在香港公開露面的JM，表示現時沒固定地方工作，不時要四處走動，近年底會開始為明年工作計劃打算。問到會否有做媽媽的計劃時，JM坦言與老公有溝通，但因為各有各忙只能互相體諒，希望有突然的驚喜送給大家。

剛宣傳完電影的JM，表示有空可以出席聖誕新年活動，也有時間可以看新劇本，還為明年計劃做打算。提到JM憑《消失的她》晉身「億萬票房」女星，笑指她可以計劃退休時，她笑道：「我都想退休！」至於揀劇本會否更小心時，JM說：「都是看緣分和運氣，做演員好難每次都做好，因為不知幾時再有好成績，只能每次都做好自己。」JM又稱揀劇本沒有以獎項做目標，因為演員沒辦法控制作品可以走到多遠。至於工作繁忙有否惹來老公投訴，JM笑道：「他比我更忙，不過大家都有互相體諒。(幾時計劃做媽媽?)我們有溝通的，但因為大家都忙，可能明年突然有驚喜給大家呢?現在我先收



余香凝出席活動，佩戴鑽石戒指。



黃天翱與楊洛婷有意帶親人到結婚之地夏威夷旅行。

起大家的祝福。」近年多在內地發展，問JM會否再拍港產片時，她說：「我都好想做，歡迎大家找我，我希望可以拍一部打戲，以前被人打多，想試試打人的感覺。」提議她可以找吳京合作時，她說：「跟吳京大哥合作是最好的，不過都知拍打戲很辛苦，但很有型。」

余香凝努力試鏡爭角色

余香凝出席活動，她解釋左手戴上求婚戒指，右手則是奶奶送的傳家之寶，她也會留起戒指將來送給女兒和新抱，笑稱自己就更有動力工作賺錢。提到古天樂有意開拍《白日之下》系列的電影，余香凝表示從老關口中得知，說：「我都會努力去試鏡爭取

角色，不會因為是同公司就偷懶，其實我喜歡去試鏡，之前大肚時都有試過，反而導演會不好意思，擔心我演戲時情緒波動，會影響到胎兒，又或者有導演認為我有演出經驗，就不好意思要求我去試鏡。」

黃天翱與楊洛婷今個月就結婚9周年，楊洛婷稱老公去年送了心形鑽石，她希望10周年時會送更罕貴的粉紅色心形鑽石。問到10周年紀念會否大事慶祝，他們有意帶親人到結婚之地夏威夷旅行，而且小朋友都喜歡陽光與沙灘。提到Dear Jane入圍音樂頒獎禮組合獎最後五強，黃天翱表示對獎項隨緣，對今年Dear Jane的成績滿意，如果到時有機會上台領獎，一定會多謝太太的支持和鼓勵。



文詠珊笑言想退休。

琦琦開綠燈讓愛女拍拖

香港文匯報訊(記者 達里)琦琦、馬詩慧、姚書軾、邵美琪等人昨日出席設計師Lulu Cheung的新店開幕，琦琦表示他們這一輩模特兒和設計師經常會面，並有群組不時相約茶敘，感情要好。

琦琦女兒任晴佳自到英國升讀大學後，她坦言多了時間可以做自己的工作，老公任達華則在內地拍戲，預計聖誕前才回港。問到聖誕會否同一家人慶祝?琦琦說：「會，女兒放假會返港，我們一家人留港慶祝。」提到華哥有份演的《新紮師兄2》現在重播，他演「韓彬」一角深入民心，琦琦坦言沒看過此劇，笑道：「我有看老公其他演出，唯獨沒看過《新紮師兄2》，聽聞現在是深夜重播，電視台可不可以早點播，因為我很早睡。」至於女兒被指在英國生活喜愛夜蒲，琦琦為女兒解釋：「其實是她去朋友的生日會，年輕人不去才驚，有正常社交很平常，如果女兒沒朋友才得人驚。」琦琦稱女兒個性乖巧，每天



設計師Lulu Cheung(中)的新店開幕請到眾多名模出席。

都會跟她通電聯絡，說：「她現在18歲仍未拍拖，我沒有反對她拍拖，因為有都很正常，可能她第一年讀大學比較緊張學業。」

馬詩慧透露兒子本月24歲生日，但他正身在美国，到時兩位家姐都會去陪他過生日，她與老公王敏德就跟兩隻愛犬過「四人世界」。問到老公會否為她製造浪漫時，她笑道：「老公的確比我浪漫，不過並非每年都有禮物，我們都一起多年了，最好的禮物是開心和健康。」



舞蹈中特別加入廣東獨有的「香雲紗」。



原創舞劇《詠春》是武術與舞蹈相遇的一場藝術盛宴。

《詠春》舞劇明年元旦香港首演

香港文匯報訊「英雄站在光裏，而我們，願是那束光。」席捲內地及新加坡，巡演超過100場的原創人氣舞劇《詠春》將於2024年1月4日至7日登上香港舞台，於香港演藝學院歌劇院上演5場。門票已於快達售票網公開發售。

《詠春》由中國舞蹈家協會主席馮雙白擔任編劇，舞壇「雙子星」青年舞劇編導韓真及中國東方歌舞團編導周莉亞攜手編導，深圳歌劇舞劇院傾力演出，亦是近年中國藝術舞台上難得一見的原創精品舞劇，亦是武術與舞蹈相遇的一場藝術盛宴。自2022年底深圳首演以來，舞劇《詠春》已於北京、上海、深圳、武漢、長沙、廣州等20個城市上演，並於2023年9月於新加坡濱海藝術中心劇院上演，好評如潮。詠春、太極、八卦、八極拳及螳螂拳……《詠春》為觀眾呈現五大武術門派高手過招的精彩絕學招式。葉問打出詠春「小念頭」的第一式，他身後「扶弱小以武輔

仁」的鏗鏘祖訓，匯聚成源遠流長的中華武學精神。除了充滿陽剛氣息的高手對決，葉問之妻子張永成與丈夫離別之苦，以充滿詩意的舞蹈及廣東獨有的「香雲紗」呈現，展現出舞蹈之優美的同時，深深打動台下的觀眾。

《詠春》結合武術、舞蹈及戲劇，是一部致敬平凡人的英雄故事，亦是一個追夢者的故事。這齣舞劇以一個電影人的故事貫穿，退休後的燈光師大春成為了電影檔案館的管理員。一份塵封多年的電影檔案讓他陷入了拍攝電影《詠春》時的難忘記憶。作品亦加入了「七十二家房客」，各英雄人物、懷抱著理想的平凡人，在舞台上——與觀眾重遇。

《詠春》舞劇由深圳市委宣傳部、深圳市文化廣電旅遊體育局出品，深圳歌劇舞劇院創排演出。

購票：<https://premier.hkticketing.com/shows/show.aspx?sh=WINGC0124>

文化大使陳美齡



陳復生(右)與香港教育局施俊輝副局長(左)致送《世說論語》書本予文化大使陳美齡(中)。

任《世說論語》全港徵文賽大使

陳美齡冀學生在學習中得到快樂

香港文匯報訊 資訊文教節目《世說論語》，以《論語》為主題，遍邀世界著名的學者專家、時政要人，闡述《論語》對他們為人處世的啟發，在一問一答之間，務求令大家明白《論語》歷久常新的人生道理，從而向社會釋放正能量。自2015年開始，《世說論語》先後在香港的亞洲電視及無線電視播映，廣受歡迎。2020年，更獲中華書局將節目內容輯錄成書，推薦學界，書本更致送全港中學和大學。

為了鼓勵學生們多讀《論語》及培養寫作興趣，中國友好和平發展基金會聯同超羣理想文化學會主辦「《世說論語》全港學界徵文比賽」，比賽獎金獎品豐富，包括冠軍：現金獎港幣3,000元，亞軍：現金獎港幣2,000元，季军：現金獎港幣1,000元。獎品包括：各得獎者獲邀到北京出席頒獎典禮及參觀學習，感受歷史古都和全國文化中心。參賽文章(PDF檔案)可電郵至 ouranalacts@acci.com.hk，截止日

期為2024年1月31日。

大會邀請了香港教育局施俊輝副局長擔任主禮嘉賓，更邀得香港浸會大學4位榮休校長：謝志偉博士、吳清輝教授、陳新滋教授及錢大康教授擔任榮譽顧問；陳美齡教授擔任比賽的文化大使；評審團首席評審何文匯教授，團員包括陳致政教授、趙國雄博士、徐國榆、葉家寶及陳復生；籌委會成員包括湯恩佳博士、謝德富醫生、傅浩堅博士等。

剛從日本回港的文化大使陳美齡教授在記者會上分享《論語》名句：「知之者不如好之者，好之者不如樂之者」，鼓勵學生們在學習中得到快樂。主辦機構超羣理想文化學會會長陳復生女士表示，徵文比賽鼓勵學生們多讀《論語》及培養寫作興趣，在傳承中華文化的同時，也為社會安定和諧貢獻一份力量。主禮嘉賓香港教育局施俊輝副局長在啟動儀式上致送《世說論語》書本予各主辦機構代表、評審及籌委會成員，共同弘揚《論語》的精神。

邀歌迷歡度聖誕 近藤真彥首度澳門開騷



近藤真彥亦希望來港開騷。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)闊別港澳舞台多年，日本殿堂級歌手近藤真彥(Matchy)，12月23日於澳門美高梅劇院舉行一場《Matchy Get Macao ~ X'mas Special Concert in Macao》。首度在澳門舉行演唱會的Matchy表示自己一直以來都好掛念港澳粉絲的熱情，亦十分期待再次與大家見面，用大家耳熟能詳的熱門歌曲，與大家歡度聖誕。

出道超過40年的Matchy，明年7月19日就會「登六」，為隆重其事，Matchy特意舉辦為期一年的日本全國巡迴演唱會《近藤真彥 ライブ2023-2024 KANREKI DASH M5K9》，與大家開生日派對。

Matchy想到多年來港澳樂迷支持，加上過去疫情關係，遲遲未能與大家見面，他亦希望在香港舉行演唱會，但因場地問題，故選址到鄰近香港的澳門與大家歡度聖誕。Matchy十分期待可以與樂迷再次見面，亦為再次重遊澳門感興奮。

今次演唱會歌單安排上，Matchy以歌會友，用多首經典金曲與大家重逢，其中被改編高達15個版本的《夕陽の歌》，廣東話版本便有4個，包括：已故天后梅艷芳的《夕陽之歌》、陳慧嫻的《千千闕歌》、Blue Jeans的《無聊時候》及張智霖和許秋怡的《夢斷》。此外，其他廣為港澳樂迷琅琅上口的熱門K歌，如梅艷芳的《愛將》、羅文的《Just For You》、郭小霖的《愛情蝙蝠俠》、草蜢的《再見七月》等，都是改編自Matchy的歌曲。